Найдите значения выражений:
70*8-60=
640:4+40=
90*6-140=
(620+190):9=
60*7+80=
(930-210):8=
- Расставьте знаки действий:
6  6  6  6 =78                 
2  2  2  2 =26                   
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1.Три ученицы – Валя, Галя и Катя пришли на праздник в платьях разного цвета: одна в белом, другая в красном, третья в голубом. Катя не была в голубом, Валя была не в голубом и не в красном. В каком платье была каждая из девочек?    Ответ: 
Катя – 
Валя – 
Галя - 
2. По тропинке идут 3 черных и 6 серых гусей, а навстречу им 1 серая и 1 белая утка. Сколько всего уток?
Ответ:
3. 2 ученика договорились сесть в 4 – й вагон электрички. Но 1 ученик сел в 4 вагон от начала электрички, а другой – в 4 от конца. В одном ли вагоне едут ученики, если всего 8 вагонов? 
Ответ:
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